

本函檔號: KBD/PAL/---/10/18

將軍澳培成路 38 號  
西貢將軍澳政府綜合大樓三及四樓  
西貢區議會  
西貢區議會主席

吳仕福 GBS 太平紳士

傳真: 21748355 及郵寄

吳仕福主席尊鑒：

**西貢區議會二零一八年一月二日會議**  
**有關「要求政府研究及落實各專營巴士公司合作的轉乘優惠，以解決巴士轉乘站缺乏轉乘車的局面，全面發揮轉乘站的功能」的動議**

感謝西貢區議會於二零一八年一月九日來函，表達有關跨專營巴士公司轉乘優惠的意見。就西貢區議會於二零一八年一月二日通過之動議，「要求政府研究及落實各專營巴士公司合作的轉乘優惠，以解決巴士轉乘站缺乏轉乘車的局面，全面發揮轉乘站的功能」，九巴謹覆如下：

跨公司轉乘是複雜的議題，當中牽涉營運、商業等方面的因素，作為負責任的公共交通營辦商，我們必須審慎考慮。事實上，九巴一直向乘客提供不同的優惠計劃，包括九巴路線的轉乘優惠、學生日回程八折優惠等，我們亦與不同模式的公共交通工具進行限期的轉乘優惠計劃，前提是為乘客、公共資源，以及營辦商尋求共贏。

就西貢區議會通過的動議，我們察悉議員關注到將軍澳與個別地區，例如新界北區，至今未有直接巴士服務往返將軍澳，九巴樂意探討為區內居民提供相關的服務，相信可為將軍澳居民提供更多元化、更便捷的選擇。

謝謝西貢區議會關注本公司的巴士服務。

九龍灣廠襄理(車務)

麥成邦

2018 年 1 月 22 日